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            更多小升初内容请登陆:无锡奥数网

初一数学参考答案及评分标准  2011.11
1、 精心选一选：（本大题共8小题，每小题3分，共24分．）
1、D   2、B   3、A   4、C   5、B   6、B   7、D   8[image: image49.png]
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2、 细心填一填：（本大题共有10小题，,12空，每空2分，共24分．）
9、－7，
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         17、7            18、中指

三、认真答一答：（本大题共8小题，满分48分.）
19、（1）解：原式=
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 （1分） （2）解：原式=20－（17+4）（1分）[来源:Z&xx&k.Com][来源:Z#xx#k.Com]
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  （2分）                    =20－21（2分）

                =3       （3分）                    =－1（3分）

（3）解：原式=
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（4）解：原式=
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20、（1）解： 6a—3a = －12（2分[image: image23.png]Sk B ZEL (ZXXK.COM)




）        （2）解4x+3x－60 = 6x－63+7x（1分）

               3a  = －12（3分）          [image: image24.png]Sk B ZEL (ZXXK.COM)




  4x+3x－6x－7x = －63+60（2分）
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4分）                      －6x = －3（3分）
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21、解：原式=
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当a=－3时，原式=－19.  （5分）
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2）小英家距小刚家有4+2=6km；（4分）

（3）货车一共行驶了2+3+9+4=18千米．（5分）

23、解：
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把x=1代入得
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24、解：由题意得
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∴x=4，y—z = —x = —4（3分）
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 8+12 = 20（5分） 

25、解：（1）5 （1分）                                               
     （2）设A点表示小红现在的年龄，B点表示爷爷现在的年龄
AB线段长度为小红与爷爷的年龄差，则可在数轴上表示为
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 （4分）

∴爷爷的年龄=125-55=70（岁）（5分）

26、解：（1）有规律可知，1+3+5+7+9+…+29=（
[image: image43.wmf]1+29

2
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（2）由（1）可知1+3+5+7+9+…+（2n-1）+（2n+1）=（ 
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